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Τι πρέπει να ξέρετε και ποιες μειώσεις έρχονται το 2027

Αυξημένες φορολογικές επιβαρύνσεις θα αντιμετωπίσουν το 
2026 οι ελεύθεροι επαγγελματίες λόγω της αναπροσαρμογής 
του τεκμαρτού εισοδήματος, ενώ η ουσιαστική φορολογική 

ελάφρυνση θα φανεί στην εκκαθάριση των δηλώσεων εισοδή-
ματος την άνοιξη του 2027. Η αναπροσαρμογή του τεκμαρτού 
εισοδήματος φέρνει αυξημένες φορολογικές υποχρεώσεις για 

χιλιάδες ελεύθερους επαγγελματίες το 2026. Η αλλαγή συνδέ-
εται με την αύξηση του κατώτατου μισθού από 830 ευρώ 
σε 880 ευρώ, που τίθεται σε εφαρμογή την 1η Απριλίου 

2025. Ως αποτέλεσμα, το ελάχιστο φορολογητέο 
εισόδημα ανεβαίνει από τα 11.620 ευρώ του 

2024 στα 12.320 ευρώ για το 2025, οδη-
γώντας τον κατώτατο φόρο από 1.256 
ευρώ σε 1.410 ευρώ. 
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 ΣΕΛ.9

Αλέξης Τσίπρας: 
Παραιτείται από 
βουλευτής μετά 
από 16 χρόνια 
στην πολιτική

 ΣΕΛ. 13

 ΣΕΛ. 14

Η Τελευταία Έξοδος  
- Ρίτα Χέιγουορθ ζωντανεύει στη σκηνή

ΜΙΚΡΕΣ  
ΑΓΓΕΛΙΕΣ
•athinaikaneasec@gmail.com 
• 2102201769

ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Επεκτείνεται ο αγωγός ομβρίων  
στην οδό Σισμανογλείου στο Μαρούσι 

 ΣΕΛ. 5

 ΣΕΛ. 8

Νέα εποχή για 
τον ελληνικό 
τουρισμό

Εφαρμόστηκε ο αυστηρός 
νόμος για τις βραχυχρόνιες 

μισθώσεις
Τι αλλάζει από σήμερα

 ΣΕΛ. 3

Έμμεσες  
συνομιλίες  

Χαμάς - Ισραήλ 
Στο Σαρμ ελ Σέιχ ο επικεφαλής 
διαπραγματευτής της Χαμάς  

για νέο γύρο επαφών 

 ΣΕΛ. 2

Επέστρεψαν οι  
Έλληνες ακτιβιστές 

Ασφαλής επιστροφή  
στην Αθήνα για τα μέλη  
του στολίσκου «Global  

Sumud Flotilla» 

Αυξήσεις  
και μειώσεις
φόρων για επαγγελματίες


